

Независимая газета,
Мариинка выступит
в «Ла Скала» — 1998.
— 28 февр. — с. 7

В ПОНЕДЕЛЬНИК, 2 марта, концерт оркестра Мариинского театра под управлением Валерия Гергиева начнется выступление гастрольной группы петербуржцев на сцене миланского театра «Ла Скала». В концерте будут исполнены кантата Сергея Прокофьева «Александр Невский» и «Картины с выставки» Мусоргского-Равеля. А на следующий день состоится премьера «Хованщины» Мусоргского. Премьерой это трудно назвать, ведь в Милане будет показан спектакль, поставленный Федором Лопуховым и Федором Федоровским полвека назад. С другой стороны, этот спектакль показывается не как гастрольный, а как одна из постановок нынешнего сезона «Ла Скала». Мариинский театр выступает в Милане до 18 марта, в спектакле заняты артисты Ольга Бородина, Лариса Дядькова (Марфа), Михаил Кит (Досифей), Владимир Галузин (Андрей). В «Ла Скала» уже видели две постановки «Хованщины»: в 1967–1971 гг. в спектакле Иосифа Туманова и Николая Бенуа пели Николай Гяуров (Хованский) и Ирина Архипова (Марфа), а в 1981 г., на фестивале музыки Мусоргского, постановку этой оперы осуществили Юрий Любимов и Давид Боровский.

Вадим ЖУРАВЛЕВ